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Contaduria Escolarizado| 10 555 55.5 80/40 4 4
Administracion
Escolarizado 5 469 93.8 80/40 0 5
Sistemas
Computacionales
Administrativos 4 270 67.5 25/15 0 3
Gestion y Direccion de
Negocios 0 330 0 80/40 0 0
Informética 0 84 0 25/15 0 0
Contaduria Ensefianza
Abierta 1 542 542 80/40 1 0
Administracion
Ensefianza Abierta 1 271 271 80/40 0 0
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Para fortalecimiento de
3 0 0 2 un cuerpo académico 0 N/A
Se requieren de PTC
con grados académicos
de doctorado para
2 0 0 0 N/A 1 fortalecer el CA
Con base a la diferencia
de la relacion
PTClalumnos se
requieren plazas de
PTC para atender la
matricula, ademas se
pretende fortalecer los
1 0 1 Cuerpos Académicos 0 N/A
Con base a la diferencial
de la relacion
PTC/alumnos se
requieren plazas de
PTC para atender la
0 0 0 N/A 1 matricula
0 0 0 N/A 0 N/A
Con base a la diferencial Con base a la diferencial
de la relacion de la relacion
PTC/alumnos se PTC/alumnos se
requieren plazas de requieren plazas de
PTC para atender la PTC para atender la
0 0 1 matricula 1 matricula
Con base a la diferencia
de la relacion
PTClalumnos se
requieren plazas de
PTC para atender la
0 0 2 matricula 0 N/A




